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2355º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  22/08/2023 09:00
  Encerramento: 22/08/2023 10:00

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                   Aos VINTE e dois dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três, às 9.00h, em sua
sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em Sessão Ordinária. Sob a Presidência do Ver. Gláucio
Cabreira da Costa. Secretariada pelo Ver.  José Roberto Pereira Rocha.  Verificada a presença dos
seguintes vereadores: Antônio Cauby Leite Ferreira, Tereza Moreira, Alexandre Barros Leite, Andrea
Insfran, Ilson Martins Leite, Altair Cacho Filho e Hans Muller Rios de Lima, constatou-se haver
número legal, determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos.  Logo o Sr. Presidente colocou
em discussão e votação a ata de número 2354/23, da reunião anterior, que foi aprovada por
unanimidade; Em seguida, o Secretário fez a leitura dos expedientes recebidos, onde entrou em
tramitação o Projeto de Lei Complementar nº. 015/2023, do Executivo Municipal, “altera o
quantitativo de vagas dos cargos inclusos no anexo I da Lei Complementar 238/2023, de 17/05/2023
e dá outras providências”, o projeto seguiu nesta para a análise das comissões competentes; Entrou
em tramitação o Projeto de Lei Complementar nº. 016/2023, do Executivo Municipal, “que altera
a carga horária de professor coordenador na lei complementar 070/2009 de 22/12/2009, e dá outras
providências, o projeto seguiu nesta data para apreciação das comissões competentes.”; Entrou para
tramitação o Projeto de Lei Ordinária 005/2023 de autoria do vereador Hans Muller. “O projeto
seguiu nesta data para as comissões competentes;” Logo após, deu-se início a ordem do dia; Entrou
para discussão e votação o requerimento de férias da chefe do executivo municipal, dra.
Cleidiane Areco Matzenbacher, para o período de 31/8/2023 à 12/9/2023, incluso permissão para
viajar ao exterior, como demais providências; O requerimento seguiu para votação nesta data; Foi
colocado em votação e discussão o presente requerimento, onde foi aprovado por unanimidade;
Entrou para segunda discussão e votação o Projeto de Lei Complementar nº 018/2023, “que
implanta no município de Jardim/MS o Projeto Natal Iluminado, casas e comércios por meio de
concurso, que autoriza o município a dar desconto no IPTU, em duas categorias, para os
ganhadores do concurso, em que os primeiros colocados receberão os descontos de 70% no valor
do imposto, o segundo 50% e o terceiro 30%, respectivamente e dá outras providências”; O projeto
tem parecer favorável das comissões competentes; Foi colocado em segunda votação o Projeto de
Lei Complementar nº. 018/2023, sendo aprovado por unanimidade; Entrou para primeira discussão e
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votação o Projeto de Lei Complementar 011/2023, “que entrou para tramitação em 8/8/2023, de
autoria do executivo municipal que cria no âmbito da secretaria municipal de saúde a divisão de
saúde do trabalhador, alterando assim a lei complementar municipal nº 239/2023;” O projeto tem
parecer favorável das comissões competentes, tendo sido acompanhado pelo respectivo estudo de
impacto financeiro; Foi colocado em discussão e votação o parecer da comissão de constituição e
justiça e redação final, sendo aprovado por unanimidade; Foi colocado em discussão e votação o
parecer de finanças e orçamento, sendo aprovado por unanimidade;  Foi colocado em primeira
discussão e votação o Projeto de Lei Complementar 011/2023, sendo aprovado por unanimidade;
Entrou para primeira discussão e votação o Projeto de Lei Complementar 013/2023, que entrou
para tramitação em 08/08/2023, de autoria do Executivo Municipal, “que cria a vaga de assessor
especial no anexo i da lei complementar 239/2023, e dá outras providências”; o projeto tem parecer
favorável das comissões competentes; Foi colocado em discussão e votação o parecer da comissão
de constituição e justiça e redação final, sendo aprovado por unanimidade; Foi colocado em
discussão e votação o parecer de finanças e orçamento, sendo aprovado por unanimidade; Foi
colocado em primeira discussão e votação o Projeto de Lei Complementar 013/2023, sendo
aprovado por unanimidade; Entrou para discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária 020/2023,
que entrou para tramitação em 08/08/2023, de autoria do Executivo Municipal, “que dispõe sobre a
implementação do programa de regularização fundiária, denominado “lar legal”, no município de
Jardim/MS, com fulcro no provimento nº 488 de 2020 do conselho superior da magistratura, e dá
outras providências.” o projeto tem parecer favorável das comissões competentes; Foi colocado em
discussão e votação o parecer da comissão de constituição e justiça e redação final, sendo aprovado
por unanimidade; Foi colocado em discussão e votação o parecer de finanças e orçamento, sendo
aprovado por unanimidade; Foi colocado em discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária
020/2023, sendo aprovado por unanimidade; Entrou para discussão e votação o Projeto de Lei
Ordinária nº 019/2023, que entrou para tramitação em 08/08/2023, de autoria do Executivo
Municipal, “que dispõe sobre a prorrogação do prazo estabelecido no art. 3º da lei 2.004 de 18 de
dezembro de 2020 e dá outras providências”; O projeto tem parecer favorável das comissões
competentes; Foi colocado em discussão e votação o parecer da comissão de constituição e justiça
e redação final, sendo aprovado por unanimidade; Foi colocado em discussão e votação o parecer
de finanças e orçamento, sendo aprovado por unanimidade; Foi colocado em discussão e votação o
Projeto de Lei Ordinária 020/2023, sendo aprovado por unanimidade; Entrou para discussão e
votação o Projeto de Lei Ordinária nº 021/2023, que entrou para tramitação em 08/08/2023 de
autoria do Executivo Municipal, “que autoriza a doação de imóvel de sua propriedade para Celina
Balbuena”; O projeto tem parecer favorável das comissões competentes;  Foi colocado em discussão
e votação o parecer da comissão de constituição e justiça e redação final, sendo aprovado por
unanimidade; Foi colocado em discussão e votação o parecer de finanças e orçamento, sendo
aprovado por unanimidade; Foi colocado em discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária
021/2023, sendo aprovado por unanimidade; Entrou para discussão e votação o Projeto de Lei
Ordinária nº 004/2023, de autoria da vereadora Tereza Moreira, que entrou para tramitação em
08/08/2023 cujo texto reconhece o “cordão de girassol como instrumento auxiliar de orientação para
identificação de pessoas com deficiências ocultas”; O projeto tem parecer favorável das comissões
competentes; Foi colocado em discussão e votação o parecer da comissão de constituição e justiça
e redação final, sendo aprovado por unanimidade; Foi colocado em discussão e votação o parecer
de honrarias, sendo aprovado por unanimidade; Foi colocado em discussão e votação o Projeto de
Lei Ordinária 004/2023 do Legislativo, sendo aprovado por unanimidade; Entrou para discussão e

PÁGINA 2 DE 4

DOC: 



CÂMARA MUNICIPAL DE JARDIM - MS
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

AV. DUQUE DE CAXIAS, Nº 206 – CENTRO - CEP. 79.240-000 - JARDIM - MS

votação o Projeto de Decreto Legislativo nº 020/2023, que entrou para tramitação em 08/08/2023,
de autoria da vereadora Tereza Moreira, que concede a medalha de honra ao mérito legislativo
“Prefeito Evandro Bazzo” à Doutora Ramona Jara; O projeto tem parecer favorável das comissões
competentes; Foi colocado em discussão e votação o parecer da comissão de constituição e justiça
e redação final, sendo aprovado por unanimidade; Foi colocado em discussão e votação o parecer
de honrarias, sendo aprovado por unanimidade; Foi colocado em discussão e votação o Projeto de
Decreto Legislativo 020/2023 do Legislativo, sendo aprovado por unanimidade; Entrou para
discussão e votação o Projeto de Decreto Legislativo nº 021/2023, que entrou para tramitação em
08/08/2023 de autoria da vereadora Tereza Moreira, que concede a medalha de honra ao mérito
legislativo “Prefeito Evandro Bazzo” ao deputado Zé Teixeira; O projeto segue tem parecer favorável
das comissões competentes; Foi colocado em discussão e votação o parecer da comissão de
constituição e justiça e redação final, sendo aprovado por unanimidade; Foi colocado em discussão e
votação o parecer de honrarias, sendo aprovado por unanimidade; Foi colocado em discussão e
votação o Projeto de Decreto Legislativo 021/2023 do Legislativo, sendo aprovado por unanimidade.
Seguindo fizeram uso da palavra os vereadores para a apresentação das proposições, constantes do
seguinte: De autoria do Ver Hans Muller Rios de Lima: Moção de Congratulações e Aplausos
nº. 05: REQUEREMOS à Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, Moção de
Congratulações e Aplausos dirigida à Panificadora Emanuel, que há muito tempo está no mercado
ganhando destaque pelo excelente atendimento à nossa população, contribuindo com a economia do
nosso município e gerando emprego para os nossos munícipes; De autoria do Ver Hans Muller
Rios de Lima: Moção de Congratulações e Aplausos nº. 06: REQUEREMOS à Mesa Diretora,
ouvido o Plenário na forma regimental, Moção de Congratulações e Aplausos dirigida aos atletas
participantes do Projeto Judô Jardim, do 12º Torneio Rocha Interestadual de Judô, no Circuito
Estadual de Judô, na cidade de Campo Grande MS, no Ginásio do Rádio Clube. Os atletas
homenageados representaram nossa cidade; De autoria da Verª Tereza Moreira: Indicação nº.
038: Ao Deputado Estadual Paulo Correa, solicitando ao mesmo a possibilidade de viabilizar verba
para construção do alambrado em volta do campo de futebol, quadra e reforma dos vestiários do
Distrito do Boqueirão. Justificativa: No dia 05/12/2021, vossa excelência juntamente com nossa
prefeita municipal Clediane Matzenbacher prestigiaram o 1º torneio em comemoração do aniversário
de fundação do Distrito do Boqueirão. Por esta razão, estou lhe dirigindo esta indicação para lembra-
lo do compromisso que fez com a população daquele distrito no dia do evento. Estou também lhe
enviando uma foto para que o mesmo possa verificar; De autoria do Ver. Altair Cacho Filho:
Indicação nº. 08: a Sra. Prefeita Municipal, Dra. Clediane Areco Matzenbacher, ouvido o Plenário na
forma regimental, que determine ao setor competente da municipalidade, que tome as devidas
providências junto com a Secretaria de Obras e o órgão competentes, estudando a possibilidade de
colocar Semáforos, no centro de nossa cidade, tendo em vista o grande  movimento de carros,
principalmente nos horários de pico.  Estamos reiterando as indicações de 19 de abril de 2022
proposição de 11 de Maio de 2021. Logo, o Sr. Presidente colocou em discussão e votação, todas as
proposições apresentadas, as quais foram aprovadas por unanimidade. Continuando o Sr.
Presidente colocou a palavra a disposição dos senhores vereadores, fazendo uso da mesma os
vereadores inscritos em livro próprio. Logo fez uso da palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a
presença de todos os vereadores e não havendo assuntos ou matérias a serem tratados, declarou
encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos
presentes.
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                                                  Sala das Sessões, em 22 de Agosto de 2023. 
 
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA - PSDB
1º Secretário.
 
VER. ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – PATRIOTA
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO – DEM
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA A ORTIZ - PP
 
VERª ALEXANDRE BARROS LEITE – PSDB
 
VERª ANDREA INSFRAN - MDB 
 
VER. ILSON MARTINS LEITE – PP
 
VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA - PSD

Justificativa
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